

神秘名單牽出最強間諜軟件？ 馬克龍等多國政要中招

近日，多家媒體和非政府組織披露一份包含多達5萬個電話號碼的名單。這些電話號碼的主人包括了社會活動人士、媒體記者、律師、商業精英，甚至有政府官員和國家元首。據媒體和國際組織的調查，這份名單可能是一款名為“飛馬”(Pegasus)的間諜軟件的入侵目標。

“飛馬”是以色列NSO集團開發銷售的軍用級間諜軟件。NSO公司發表聲明否認存在任何不當行為，稱“飛馬”用于打擊犯罪分子和恐怖分子。

據歐洲新聞電視臺報道，法國總統馬克龍，以及伊拉克總統巴拉姆·薩利赫、南非總統西裏爾·拉馬福薩等14位各國現任或前任國家元首，都出现在了這份神秘名單上，可能成為了“飛馬”間諜軟件的目標。

法國總統馬克龍及多國政要在名單之上。

法國《世界報》本周二援引消息人士稱，馬克龍自2017年以來經常使用的一個手機號碼，出现在了上述名單上。《世界報》還稱，另外有15名法國政府的官員，可能在2019年與馬克龍一起，成為了黑客

攻擊的目標。法國總統府表示，如果媒體披露的這份名單屬實，那後果將非常嚴重。

據法國24新聞臺報道，巴黎檢察官辦公室周二宣布，正在對“飛馬”間諜軟件涉嫌間諜活動的相關事項展開調查，軟件相關方面可能面臨多項指控，包括侵犯隱私、非法使用數據和非法出售間諜軟件等。

“我們早就知道活動人士和媒體記者是這類秘密黑客入侵的目標，但是目前來看，顯然連那些最高層的人也躲不過NSO的間諜軟件。”一家國際人權組織的秘書長稱。該組織參與了對名單最初的調查。

據英國廣播公司報道，除了馬克龍外，這份媒體披露名單上的政要還包括伊拉克總統巴拉姆·薩利赫、南非總統西裏爾·拉馬福薩、巴基斯坦和埃及的現任總理，以及摩洛哥的現任首相和國王等。截至目前，已經發現有來自34個國家的600多名政府官員和政客在名單之上。

或為有史以來私人公司開發的最強大間諜軟件

所謂“飛馬”軟件，實際是一種惡意軟件，一旦感染目標手機，就

可以讓背後的操作人員通過這部手機監視目標人員。此前，一份大約有5萬個電話號碼的名單被兩家國際組織“分享”給了多家主流新聞媒體，這些媒體隨即展開了聯合調查。

《華盛頓郵報》《衛報》《世界報》等來自世界各地的17家媒體、80名記者聯合調查了這份名單，自周日以來，這些媒體已經發表了一系列針對該名單的新聞報道。媒體調查認為，名單上的手機號碼可能是“飛馬”的潛在目標。調查還指出，無論是蘋果還是安卓操作系統的手機，“飛馬”軟件均有能力將其感染。

英國《衛報》稱，“飛馬”可能是有史以來最強大的由私人公司開發的間諜軟件——它可以在你不注意的情況下侵入你的手機，把你的手機變成一臺24小時監控設備；它可以復制你發送或接收的信息，收集你的照片，記錄你的通話；它可能會通過手機攝像頭暗中拍攝你，或者悄悄激活麥克風來記錄你的談話；它可以知道你在哪裏，去過哪裏，以及見過誰。

一家國際安全實驗室發布的報告稱，他們對67部出現在名單上



的智能手機進行了鑒定測試，發現其中37部手機已經成功被“飛馬”攻破，或者有被試圖入侵的痕迹。

關於這份名單和背後的間諜軟件，仍有太多謎團不為外界所知。這份名單沒有指明是誰，以及為什麼把這些號碼放在這個名單上，也不知道這裏面究竟有多少手機已經被監控了。

據英國廣播公司報道，NSO集團否認有任何不當行為。該公司表示，“飛馬”軟件旨在打擊犯罪分子和恐怖分子，祇有擁有良好人權

記錄的軍方、執法部門和情報機構才可以使用該軟件。NSO集團稱針對“飛馬”軟件的調查“充滿了錯誤的假設和未經證實的理論”。

不過，總部位于以色列的NSO集團並不是第一次惹上麻煩。據《金融時報》報道，早在2019年，Facebook旗下的即時通訊應用WhatsApp就已經發現了NSO集團的惡意軟件，且正在對NSO集團進行訴訟，指控其向1000多名WhatsApp的用戶發送惡意軟件。

被奧運會掏空“家底”的日本 還能怎麼挽救

用紙板做床、用電子垃圾做獎牌、用回收塑料做領獎臺，甚至耗資千億日元的東京新國立競技場連空調都沒有，祇裝了185臺風扇……這些極致操作在東京奧組委看來是踐行低碳環保的理念，而在外人看來，堪稱“叢書”出來的東京奧運會，美其名曰為環保，但多少顯得有些“摳門”。但實際上，這也是因為東京奧組委身上壓着不小的經濟負擔。

2013年東京拿下奧運會舉辦地時，東京奧運被日本政府視為重振經濟的“觸發器”；但如今疫情尚未過去，東京奧組委依舊“咬着牙”也要舉辦奧運會的原因，祇是希望少損失一點錢。

如今的東京奧運會，已經成了不折不扣的“吞金獸”。

嚴重超支，掏空日本的“家底”

如果將時針撥回2013年，獲得2020年奧運會舉辦權的東京，一定洋溢着興奮的氣息。彼時，安倍政府將舉辦奧運會視為重振經濟的武器，希望借此為日本注入活力，幫助日本擺脫持續15年之久的通貨緊縮和經濟低迷的困境。作為主辦國，奧運會是東道主國家在經濟上的絕佳機遇。往常，從前期投資拉動內需，到奧運中期旅游和服務業的興盛，再到後奧運時期基礎建設的綜合開發以及進出口需求……奧運經濟對東道主國家的經濟刺激顯而易見。據日本共同社2013年引用的一份報告顯示，受益于基礎設施建設和旅游業的增長，2020東京奧運會將有望推動日本經濟增長0.5個百分點。東京都政府也估計，將近7年的奧運籌備過程將給日本帶來至少15萬個就業機會和價值2.96萬億日元(約1876億元人民幣)

的經濟效益。

在2020年成功舉辦奧運會後，日本將“徹底擺脫經濟緊縮的困境，整體經濟將煥然一新”，其中，建築、服務、金融保險和旅游等行業受益最大。

同時，一些相關調查也表明，日本民眾普遍希望2020年東京奧運會可以像1964年奧運一樣拉動經濟增長。

理想很豐滿，現實却很骨感，光是預算超支就讓日本叫苦不迭。2013年申辦奧運會時，日本官方預計舉辦成本為73億美元，截至2020年9月，據牛津大學研究計算，日本實際投入達近158.4億美元，成本超支200%，創下了夏季奧運會的歷史紀錄。而早在2018年，日本政府會計檢查院就公布了一份多達178頁的報告，報告顯示日本可能會花費250億美元籌辦奧運會，而且最終開支可能會更高。其實，奧運會超出預算的情況，日本民眾對此早就心知肚明。但是如果沒有疫情，這樣的付出或許可以從門票、旅游、贊助、金融保險等行業中填補虧空。

祇是當這些渠道都因疫情按下“暫停鍵”時，入不敷出也祇能讓日本掏空“家底”。

這樣的損失當

中，能够最直觀統計的數據便是門票收入。7月11日，東京奧組委首席執行官武藤敏郎表示，東京都等五個地區的奧運賽事將空場舉行。這樣一來，東京奧運會的750場比賽中，有97%的比賽將空場舉辦。與原計劃相比，祇有3%的已購票普通觀眾能到現場觀賽。而在宣布空場舉行之前，東京奧運會門票已經出售了363萬張。其中海外門票數量大約是90萬張(奧運會門票60萬張、殘奧會門票30萬張)，海外觀眾占比約為總觀眾的四分之一。空場舉辦，也就意味着東京奧組委到手的錢又得如數歸還。具體是多少呢？武藤敏郎表示收入將從預計的900億日元(約合人民幣53億元)降至數十億日元。他在發布會上承認，東京奧組委的收支情況“毫無疑問將失去平衡”。而在這背後，是日本服務業的嚴重打擊。經濟學家指出，奧運會不接納海外觀眾帶來的旅游及消費損失預計將達到1500億日元左右。

又改名了！ 韓國泡菜中譯名正式定為“辛奇”

據韓聯社報道，韓國文化體育觀光部將韓國泡菜(Kimchi)的中文譯名正式定為“辛奇”，相關修正案從22日開始實施。報道稱，此舉是為了避免與四川泡菜混淆。

鑒于漢語中沒有Kim或Ki這樣的音節，無法進行準確的音譯，韓國農林畜產食品部于2013年對4000多個漢語詞匯的發音進行分析，比對中國8種方言的讀法，並徵求韓國駐華使館專家的意見，提議將

Kimchi翻譯成辛奇。

報道稱，在今年年初對16個候選譯名進行的研討中，考慮到“辛奇”與韓語原文發音相似，且讓人聯想起辛辣、新奇的意涵，被選定為合適的譯名。

2013年，韓國為申遺，曾將韓國泡菜中譯名改為“辛奇”，以將其與中日泡菜區別開。但由于“辛奇”的說法在中國的普及效果并不理想，所以韓國2014年又將“辛奇”改回為原名“泡菜”。



鴻鑫裝修

www.hongxinstore.com

內外油漆	精裝地室
水電維修	屋頂門窗
圍欄換新	廚房浴室
瓷磚地板	經驗豐富
櫥櫃批發	價錢合理

联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂

TWIN STAR ROOFING

9-039

屋頂專家十多年裝修屋頂經驗

住家屋頂	商業屋頂	平頂屋頂
水漕天窗	外牆門窗	五年保修

執照保險 免費估計

301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com

●美國聯邦政府甜蜜之家指導員
●MD/VA/DC 持證調解員
●VA 最高法院 共同撫養 教育者
●Gottman 夫婦治療師 二級
●中國婚姻家庭諮詢師
●2017 杰出華人優秀教師

提供中英文服務
免費熱線：
(240)716-1000

黃稚雲
Huang Zhiyun

家事法調解

6周快速無爭議離婚

最保密 最省錢
最省時

雙贏調解事務所 華府唯一
symediation.com

最有尊嚴的爭議解決

聯合退休法官律師調解員 一站式解決

- ✓ 爭議調解, 善辦難案
- ✓ 達成分居協議, 離婚協議, 文件準備
- ✓ 孩子撫養權, 撫養費, 探視權
- ✓ 配偶贍養費, 財產分配
- ✓ 親密關係重建

4-092

zhiyunmediator@gmail.com